SCITANI ZLOMKU

SE STEJNYM JMENOVATELEM

Zlomky se stejnym jmenovatelem scitame tak, Ze Citatele zlomkii
seéteme a jmenovatele opiSeme.
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ODCITANI ZLOMKU
'SE STEJNYM JMENOVATELEM

Zlomky se stejnym jmenovatelem odc¢itame tak, ze Citatele zlomku
odeéteme a jmenovatele opiSeme.

70| Odcitej zlomky.
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Odcitani zlomk se-stejnym jmenovatelem.
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POROVNAVANiI ZLOMKU
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| 3 9 Jestlize majf dva zlomky stejného jmenovatele.
. a > "y pak véi zlomek je ten. jehoZ Citaicl je vEISi Eislo.
! T t i i ’Z‘
o e 3 Je-li ¢itatel zlomku men$i neZ jmenovaiel.
Kg;és I;:;iei)f k?ujlf. 8 < 1 je zlomek menSi neZ 1.
8 Jestlize je v Citateli a jmenovateli siejné Cislo,
Oslrfl gﬁiﬁ kruhu je s 1 je zlomek roven 1.
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osmin 12 ~ 1 Je-1i ¢itatel zlomku v&t8{ neZ jmenovatel.
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115. Doplii, je-1i zlomek mensi nez 1, vétsi nez 1, roven 1:
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